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BiaHk oTrBeTa

Hcnonvsyume ona sanucu monvko omeedénroe Ons Kaxcoo20 80RPOCA MECHO.
He nuwume na branke c6oe ums, pamunuto unu Opyaue c6e0enus, Komopble

Moaym yKkaszvleamsv Ha aemopcmeo pa507nbl.
Huxarxux nomemor 6 bnanxe omeemoe 6vime ne donoicio!
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Bompoc 1 — 1 6amn.
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Bompoc 2 - 0,5 6aina.

-
/ . ¥ P : ~ - y . 5
[ OTBET: ?}X«%JJ‘/WJO P.A,E}JJATCMMJ«M) LML ATNON 0 ipticiriit = O
¥ ) o v ' 7 T y 7
Bomnpoc 3 - 1,5 6amna.
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Bormpoc 4 - 0,5 6anna.
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Bompoc 6 — 1 6am.
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Bomnpoc 7 - 1 6an.
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Bormpoc 8 — 1 6amn.
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Bomnpoc 9 — 1 6an.
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Bompoc 10 — 1,5 6anna.
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Bormpoc 11 — 0,5 6amna.
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Bonpoc 13 — 1,5 6amna.
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Bompoc 14 — 1,5 Gamna.
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Bompoc 15 — 1 6an.
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Bonpoc 16 — 1,5 6amna.
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Bompoc 18 — 1 6amn.
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* PaspaGoTaiiTe TEXHONOTHIO H3TOTOBIERHS H3TETHS C YKA3AHUEM
UHCTPYMEHTA, IIPUCITOCOOIEHHUH, 000py 10BAHUA;
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YkaxuTe Ha3BaHHE BHIGPAHHOrO BAMM HAT[PABJEHHS Xy 0XKECTBEHHOM
06paboTKH U3AEIHUs:

PaspaGoralite uepresx ¢ ykasaHnem raGaputHbIx pa3MepoB «KprImku» u
n3o6pasure ero (Cm pamky 1):

Beimonnure MecTHBIN paspes mwim ceueHue «Kpbimku» u mecra eé
coenrHenus (Cm pamky 2):

HonomHuTensHO  M300pasuTe SCKH3 ¢ IPOpadOTAHHBIMUA  3JIEMEHTAMHM
XyROXECTBEHHOM 00paboTkn m3zenust (CM pamky 2);
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